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1. Végezziik el az alabbi szamitasokat! (9 pont)

a) Hatérozzuk meg az alabbi métrix alapvetd altereinek di-

menzidjat!
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dim(N(A)) = 2 dim(V(AT)) =.0

b) Tegyuk fel, hogy a 4 x 4-es A métrixra det(A) = 4. Ekkor
det(A™?) = /_{35 det(2A) = Q4

¢) Ismerjiik egy paraméteres egyenletrendszer bévitett méat-
rix4nak egy 1épcsds alakjat. A paraméterek milyen értékei
esetén lesz az egyenletrendszernek 0, 1 vagy végtelen sok

megoldésa. 3 )
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d) A Cramer-szabéllyal hatarozzuk meg az Ax = b egyen-
letrendszer x3 ismeretlenének értékét, ahol
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2. Igaz, vagy is hamis? I/H (j6 vlasz = +1, rossz vélasz =
—1 pont, az Osszpontszam nem lehet negativ) (10 pont)

Ha egy n-ismeretlenes egyenletrendszer hirom egyenletbdl 4ll,
akkor az oszlopmodell szerint pontosan akkor oldhat6 meg
tetszGleges jobb oldal esetén, ha a vektoregyenlet bal oldalan

szerepld vektorok kozt van harom linearisan fiiggetlen.

Kiilonb6z6 matrixoknak kiilonb6z6 a redukalt lépcsds
alakjuk.
Elemi sormiveletek k6zben az oszloptér nem valtozik.

Egy linearis egyenletrendszer nem konzisztens (nincs megol-
déasa), ha t6bb egyenletbdl 4ll, mint ahany ismeretlenes.

Ha egy 8-ismeretlenes egyenletrendszer csak 5 egyenletb6l all

akkor végtelen sok megoldéasa van.
A valés A, xn matrix sortere altere R™-nek. [II

Egy lineéris egyenletrendszer megoldésai alteret alkotnak.

Az [A|b] métrixt egyenletrendszer pontosan akkor oldhaté
meg, ha b benne van A oszlopterében.

Ha AB = 0O, akkor A =0 vagy B =O0.

Ha AB = AC, akkor B = C.

3. Szamitsuk ki az aldbbi maéatrix inverzét elemi

sormiiveletekkel! (4 pont)
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4. Az A lineéris leképezés méatrixa a B = {(1,0),(2,1)} ba-
zisra vonatkozoéan:
B LB
B= 2 4|°

Irjuk fel e leképezés standard bazisra vonatkozé6 Ag
méatrixat! (5 pont)
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5. Valasszunk ki a vi = (0,1,2,1), v = (1,2,0,1), vz = 2 1 1
(1,0,—4,-1), v4 = (1,3,2,2) vektorok altal kifeszitett altér- 7. AzA=|[1 2 1 matrlx 4 sajatértékéhez tartozo sajat-
b6l egy bézist, és irjuk fel az dsszes vektor e béazisra vonatkozé 1 1 2

1

koordinatas alakjat! (6 pont) vektora (1,1,1), az 1 sajatértékhez tartozé két sajatvektora
_ (-1,0,1) és (—1,1,0). Ennek alapjan irjuk fel a matrix osszes
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,2 2 0. 2 - (i 2 0 3 S o Lo VAQI?S:ZIJEkSiJia;;veSFral koziil egy ortogonélis bazis ;—41a Lg;tl)l
0~y 2 0 <4 2 D-1-2-2 gyet: p
I 1< 2
VI e 1 g 1 [
| N\=4 -lur Q(‘G/LH_T«U /}4%#6&“% t
. i =12 i 0 -2 | N=4 -l . 44[?]'%\) YJJ
ot ] 5 oV U ! ,
> 0 < N | " (L\ f} (’1 j
OOL; OOUE) ‘\_j_? l/a/L A
v ooo0 Coo O -ty :
s | \ ’
\ /
2 )23 Y W/(A,CL.% 04 O AN 9/\,3 :
2 A
R I gl) r/) [:]
! ° -2
i = ( P Lo d)
fU:H \52;[0) 0;& ) :{ 12
=4 2 ¢ b f 4 ] 8. Hatarozzuk meg az A = |—-2 -3 —4| métrix sajatér-
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tékeit és a hozzajuk tartozo sajataltereket! (8 pont)
6. Ismerjiik az A matrix alabbi LU-felbontést! Segitségével : --’A 1 2
oldjuk meg az Ax = b egyenletrendszert, ahol ont N - ' ,
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